
 איל��יטת בראוניברס, 88195  ד"בס
  ב"עתש, )'מועד א(' סמסטר א

  

  )'מועד א(בחינת סיו�  –) 19588 (תמטיקה בדידהמ
  רו� עדי�' פרופ, סטוארט מרגוליס' פפרו

  
  ). דקות150  ( וחצישעתיי�:  מש� הבחינה
  .מחשבו�כולל , חומר עזר שו�באי� להשתמש 
 שאלות 4 נא לציי� –א� פתרת� את כל השאלות .  השאלות5 מתו� 4יש לענות על 

  .משקל! כל השאלות שוות. אשונות הר4תיבדקנה  אחרת, לבדיקה
  ".טיוטה"נית� לסמ� עמודי� כ . נותפתרוהאת ולנמק בבירור נא להסביר 

  
  !בהצלחה 

 
:נגדיר  .1 ( )p q p q∧ = ¬ ∧. 

באמצעות שימוש , בכל מספר משתני�, נית� לממש כל טבלת אמת: הוכיחו  .א
 . בלבד∧בקשר 

p בלבד את טבלת האמת של ∧ממשו בעזרת   .ב q→. 
  
)תהי  .2 )P A קבוצת החזקה של A.  

): הוכיחו  .א ) ( ) ( )P A B P A P B∩ = ∩. 
): הוכיחו  .ב ) ( ) ( )P A B P A P B∪ ⊇ Aושוויו� א� ורק א� , ∪ B⊆ או B A⊆. 

  
 :על ידיX על Sנגדיר יחס . X יחס רפלקסיבי וטרנזיטיבי על קבוצה Rיהי  .3

( , ) ( , ) ( , ) ( , )a b S a b R b a R a b X∈ ⇔ ∈ ∧ ∈ ∀ ∈  
 . הוא יחס שקילותS: הוכיחו  .א
) הוא יחס השוויו� S: הוכיחו  .ב )a b= א� ורק א� Rהוא יחס סדר חלקי . 
)תהי   .ג )X P=  : היחסRויהי , �

0( , ) \ ( , ( ))A B R A B A B P∈ ⇔ <ℵ ∀ ∈ �  
 Sעבור יחס השקילות .)  רפלקסיבי וטרנזיטיביR  אי� צור� לבדוק ש(

  . נמקו. כל מחלקת שקילותה של את עוצמתומצא, שהוגדר לעיל
  
2αתהיינה  .4 ≥ ,0β ≥ℵמות עוצ.  

): הוכיחו  .א )(2 ) 2
βα β α≤ 

0βיהי   .ב =ℵ . 2מצאוα  .נמקו. ' בסעי# אשוויו�שעבורו מתקיי�  ≤
 
כל שרשרת מוכלת , בקבוצה סדורה חלקית: בעזרת הלמה של צור�, הוכיחו .5
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